

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

赵庄镇：“七字诀”让党史学习有声有色

“重大事件和人物，评价力求讲公正。党内正确人和事，倾其毕生去学用。”4月2日上午，在赵庄镇机关班前会上，工作人员正在领学该镇文化站长黄振华近期创作的党史学习教育“七字诀”。

在党史学习教育中，赵庄镇做好日常学习的同时，为了创新学习方式，使党史学习教育有声有色，确保学习教育入心入脑，给该镇文化站长黄振华压了一个“大任务”，让其创作一篇朗朗上口、易学易记的口号。黄振华作为文化底蕴深厚的“魔术之乡”的文化站长，素有“土导演”和“土编剧”之称。身为一名共产党员、被大家戏称为“老黄牛”的黄振华经过精心研创，创作出了576字的党史学习教育“七字诀”，在全镇进行了学习推广。

“党史学习教育‘七字诀’一推出就受到了党员干部的一致认可，也让大家能够学得通、学得深、悟得透、

能入心、记得牢。”该镇党委副书记杨东熹介绍。

赵庄镇有基层党支部29个，党员1182名。目前，党史学习教育“七字诀”全部转发到各党支部，同时该镇在外的410多名流动党员都通过“掌上红鹰”收到了党史学习教育“七字诀”。通过学习“七字诀”，使该镇党史学习教育达到了往深里走、往心里走、往实里走的效果。

“编写‘七字诀’，旨在使党史学习教育在我镇扎扎实实的开展，取得实实在在的效果。”该镇党委书记兰华说，鉴于全镇党员年龄结构和文化程度参差不齐的实际情况，在镇党史学习教育办指导下，由黄振华编写的“七字诀”，使党史学习教育目的更明确、意义更明白、方法更灵活、步骤更紧凑、要求不跑调，使党史学习教育取得更大实效。

(史军伟)

城关镇：加强红色教育 传承红色基因

“我参加了1979年对越自卫反击战，当时战士们纷纷写下血书，誓把青春献给祖国……”4月2日，在城关镇东中社区党群服务中心会议室，63岁的宋瑞兴在讲述自己的战争经历。

窗外细雨纷纷。东中社区50多名党员干部聚在一起，细心聆听对越自卫反击战老战士宋瑞兴的战斗故事。回忆起那段艰苦卓绝的战争岁月，宋瑞兴感慨

万千，几度哽咽，在场党员干部无不为之动容。

倾听革命故事是城关镇开展“学党史、悟思想、办实事、开新局”系列活动中的一项内容。在党史学习教育中，该镇结合实际，创新学习方式，通过倾听革命故事、瞻仰红色足迹、朗诵红色诗歌、追忆峥嵘岁月、传承红色精神等开展党史学习教育，引导广大党员干部从红色教育中汲取精神力量。

(巫鹏 王航航)

县政协举办委员大讲堂党史专题讲座

3月31日下午，县政协举办委员大讲堂党史专题讲座。政协副主席李俊杰、毕志伟参加学习。

讲座中，县地方志编纂馆馆长冯占伟以《信仰精神力量从中国共产党的精神谱系说起》为题作党史专题讲座，加深了与会人员对中国共产党精神谱系的认识和理解。

会议要求，广大政协委员、机关干部要自觉学习、践行中国共产党百年奋斗史中形成的一系列精神体系，自觉担负起为人民履职、为发展建言的职责使命，为政协事业发展添光增彩，为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献委员智慧和政协力量。

(郭莎莎 薛现涛)

娄文聚督导检查文明城市创建工作

4月1日，县二级调研员娄文聚带领创文办、住建局、城市管理局、市场监管局等相关单位人员，开展城市“体检”，督导检查创文工作。

娄文聚一行先后来到西商大集农贸市场、老机械厂家属院、鑫都财富广场、东城国际小区、龙兴湖公园、姬袁庄社区等12个点位，实地查看了文明城市创建工作。

检查中，发现存在有车辆乱停乱放、电线私拉乱扯、垃圾乱丢、宣传版面陈旧、路面坑洼、公共设施损坏、占道经营、非机动车辆闯红灯等问题。娄文聚要求相关单位、乡镇各司其职，进一步落实责任，尽快补齐短板，逐项对照《全国文明城市测评体系》做到精准创文，聚焦问题、举一反三、落实整改，全力营造干净整洁有序的城市环境和良好的城市形象，为2021年河南省全国文明城市和提名城市观摩交流互评活动奠定基础。

(李洪昌)

省应急管理厅检查我县工贸行业应急值守及安全生产工作

4月3日上午，省应急管理厅工贸行业安全监督处处长尹能明一行对我县工贸企业假期应急值守和安全生产工作进行了实地检查。市应急管理局二级调研员李红亮，县四级调研员郭鹏飞陪同检查。

检查组先后对河南伊利乳业有限公司、平顶山宝棉纺织有限公司、宝丰酒业有限公司的值班值守及重点部位进行了实地检查，并听取了相关工作人员的安全生产工作汇报。

尹能明等对我县企业节日期间值班值守及安全生产工作给予肯定，并对如何进一步加强安全生产工作，要求企业要进一步落实主体责任，完善现场管理，确保责任落实；要坚持领导带班值守制度，带班领导要深入一线组织指挥，确保安全生产不留空档；要坚决克服麻痹思想，突出防范重点，严防生产安全事故发生。

(梅建松)

宝州实业 举行党史学习教育第一次专题研讨会

日前，河南省宝州实业公司组织召开党史学习教育第一次专题研讨会。

会议传达了省委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨全省市、厅级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班第三次专题辅导报告会议精神，集中学习了《习近平论中国共产党历史》。

大家纷纷表示，要进一步增强对开展党史学习教育重大意义的认识，加深学习党史自觉性；要把开展党史学习教育同贯彻落实县委、县政府重大决策部署紧密结合起来，把集中学习和个人自学相结合，把学习成果转化为高质量发展上来，为建党100周年献礼。(程梦果)



日前，县侨联组织侨联干部、侨界群众代表来到李庄乡侨胞之家开展“侨心向党·同唱一首歌”主题活动。活动现场，大家深情吟唱经典歌曲《唱支山歌给党听》，表达了对党的无限忠诚与热爱。随后，他们还到李庄乡党史乡情廉洁馆进行了参观学习，感受党的光荣历史和发展历程，以实际行动接受爱国主义教育，激发爱国爱乡情怀。陈曦 摄影报道

3月30日下午，记者在张八桥镇山张村绿宝蔬菜豆制品培育研发有限公司看到，生产区内，工人们正在加班加点制作豆制品，现场一派忙碌景象。

张八桥镇 ——

党群齐努力 激活乡村振兴“一池春水”

“我们现有国内最先进的豆制品加工生产线3条，日产豆腐皮3万斤，日产豆腐1.5万斤左右，日产素鸡5000斤左右，日产豆干4500斤左右，日产值达10万余元，产品销往平顶山、洛阳、信阳、漯河、南阳、驻马店等地市，供不应求。”企业负责人张红朝高兴地向记者介绍。

“这个厂每天生产的豆制品可产生豆渣6吨左右，供3000头成牛进食。为拉长产业链条，我们村目前正在规划建设一个以肉牛为主的大型养殖场，养殖场将采取寄养、代养、租养的方式，村民均可参与。”山张村党支部书记母建立说，此外，他们还鼓励村民种植黄豆为企业提供原料，使其成为村民致富的又一条门路。

近年来，张八桥镇以振兴乡村经济、突出产业兴旺为首要任务，扭住发展特色产业、促进农村群众增收这一核心，立足本地资源优势，大力发展特色产业。同时，通过党建赋能、联盟发力，把党员聚合在产业上，把群众链接在产业上，着力打造“一乡一业，一村一品”。目前，已形成了以豆制品加工特色产业为支柱，日用品加工、特色手工制品加工、乡村游乐园、种养循环、假发加工等多项产业并举发展的良好局面。

采访中，记者还了解到，该镇依托“党建+乡贤”发展模式，吸引了24名乡贤回乡创业或投资，共同为乡村振兴注入强劲力量。目前，山张村豆制品加工、姚洼村日用

品加工、苗李村乡村游乐园、祁庄村特色手工制品加工及越野赛车场、姚店铺村食用菌种植、西火山生猪养殖、东火山鱼菜共生种养结合、草庙陈假发加工等产业发展呈现出了多点开花的喜人态势，走出了一条龙头企业带动特色产业助农增收的新路子。

“下一步，张八桥镇将以迈入‘全国千强镇’为目标，以干部作风转变为基础，以落实‘乡村强县’任务为抓手，因地制宜谋划，拉长产业链条，努力建设张八桥镇乡村振兴新高地，为我县建设‘四强县’、迈入全国‘百强’贡献积极力量。”该镇镇长温世举表示。(肖艳超)